Тема:  «Рятуємо землю» (інтегроване заняття. Сфера «Природа»)
Мета: уточнити, розширити знання дітей про місце проживання мешканців на планеті;

- поширювати знання дітей про складові природи і повітря, землю, воду; 
- пояснити на дослідах про властивості звуків в житті людей та живих істот, причини забруднення довкілля та вилив цього явища на живу природу і здоров’я людей; 
- дати пояснення значенню повітря в житті людини та інших живих організмів; розвивати світогляд, допитливість уважність;

- виховувати дбайливе ставлення до всього живого;

- формувати у дітей екологічно доцільну поведінку у збереженні природного оточення.

Хід заняття.

Вихователь: Діти, до нас у гості сьогодні завітали звірята (зайчик, коник – стрибунець, рибка, пташка).
- Вона так замерзла! Наші діти дуже люблять звірят і піклуються про них, охороняють!

- Я нещодавно чула, що все живе на землі потребує допомоги.

Чути: SOS – SOS – SOS! 

- Ой, малята, ви чуєте звуки. Це сигнали – SOS – сигнал про допомогу. Зараз я візьму наушники і послухаю, хто в біді. (Слухаю).
- Малята, мені передали тривожний сигнал, що наша планета Земля потребує допомоги. Допоможемо?

Діти: Так!

Вихователь: Уявіть, що ми з вами зелений космічний патруль, який рятує від небезпеки все живе. Наш килимок буде служити нам космічною ракетою. Давайте виберемо капітана космічного корабля.

Діти: вибирають капітана корабля.

Вихователь: І звичайно візьмемо з собою звірят. Ну, що ж  займемо місця в кораблі.

(Діти сідають)

Вихователь: 1,2,3,- пуск! (звучить музика )

Вихователь: - Справа по борту я бачу планету Земля. А що ж з нею сталося? Якісь чорні плями.

- Діти, тепер зрозуміло чому треба рятувати Землю, вона стала дуже брудною, виснаженою. Ось чому вона нас звала на допомогу.

- А хто в центрі планети?

- Хлопчик.

- А який вираз обличчя в нього? 

- Сумний, здивований.

- А що ж його засмутило?

- Вирубані ліси, зниклі квіти ,тварини, птахи, комахи.

Вихователь: Наша планета – наш дім, і не тільки для людей, а і для тварин та рослин. Навколо хлопчика багато чорних плям, йому дихати навіть ніяк від бруду.
Пташка: Це мій дім.
Вихователь: Ми його не бачимо, не вживаємо і не відчуваємо. Але без нього не можемо жити. (Повітря)
- А чи можна дихати людям і всьому живому таким повітрям. (Ні)
- А хто дихає повітрям? (Люди, пташки, рослини, звірі)

- Яким  повітря повинне бути? (Чистим, прозорим)
- Своїм  знанням ми зможемо очистити повітря.

- Чим в нашому селищі забруднюють повітря? (Машинами, котельнями, дим від багаття).
- А як запобігти цьому? (Поставити фільтри, посадити дерева, квіти)

- А що треба робити з листям? (Закопувати)
- Якщо всі будуть дотримуватись цих правил, то повітря буде ось таке.
(Знімаю чорні плями)

- Пропоную політати, як пташки у свіжому повітрі.

- А що це за чудовисько, може зайчик мені підкаже?

Зайчик: 
На ній все родить:

Садовина та огородина

Квіти ростуть і трава

Та чомусь вона сумна

Хто вона? 
(Земля)

- Напевне ось чорні плями затуляють квіти, рослини, тварин. Ми зможемо допомогти нашій матінці Землі коли вирішимо екологічну ситуації.

1. Про квітку, що зірвав хлопчик.

2. Про їжачка, якого хотіли забрати додому.

3. Про гніздо ластівки та ластів’ят.
Всі люди повинні берегти, охороняти нашу планету і тоді вона буде ось такою. ( знімемо плями)

- А тепер вам подобається Земля? (Так)
Гра «Склади небо» (осінь, зима, весна, літо)

«Склади травинку» (осінь, весна, літо)

«Склади веселку» (кольори)
- А що ж це за незрозумілі знаки? Може коник стрибунець нам пояс нить?

Коник:   Неодмінно рано – вранці я вмикаю телевізор, репродуктор, а іще магнітофон.  Бум! Бом! Бом! Весело!

А чому ж сусіди кажуть: «Громадянин у вікні, ви ж бо в домі не самі! То чому ж увесь наш дім має слухати цей грім?»

- Та що це за гучна музика, грім? (Шум)
Чому для звірів шкідливо кричати, шуміти? (Погіршується слух)
Дослід з рибками – сипати їм їжу і гучно стукати.

Висновки вчених: рибки не їдять, корови мало молока дають, зерно з землі вилізе повільніше.

Діти співають пісню «В траве сидел кузнечик»

Все менше і менше стає плям на нашій планеті Земля, але ми зелені космічні патрулі знищимо їх усі.

- Рибко, це твій дім? Ти щось хочеш нам сказати?

Рибка: 
Люди, що це за вода!

Може вам і добре пити

А мені в ній важко жити

І на дні і у воді

Хімікати в ній одні

А вода ж була колись…

Люди, звідки ж ви взялись?

Та хоч трохи совість майте

Бідну річечку спасайте!

Вихователь: Ми зараз спробуємо врятувати всю воду своїми знаннями.

1. Які в нас є водні багатства на землі? (Океани, моря, річки)
2. Де найбільше води?

3. А чи всю воду можна вживати?

4. А яка в нас у селищі найчистіша? (Кринична)

Рибко,  зніми будь ласка ці плями, я думаю так набагато краще. Тепер твій дім чистий.

А чи змінився вираз обличчя хлопчика?

Настав час повертатись у дитячий садок. 

